

# 献身 创新 求实 协作



WELCOME to the WEBSITE



2008年4月1日

▶ 详细信息

▶ 首 页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 江西瑞金：首次发现珍稀动物红背鼯鼠

▶ 栏目

- 学会通知
- 工作动态

▶ 会员专栏

- 会员登录
- 申请入会



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



## 江西瑞金：首次发现珍稀动物红背鼯鼠

2007-1-29

\$\$\$xxx\$\$\$xxx\$\$\$xxx\$\$\$xxx\$\$\$ 新华网南昌1月28日专电（记者 林艳兴）记者从江西省林业厅了解到，这个省瑞金市赣江源自然保护区内最近首次发现珍稀动物红背鼯鼠。据估计，这群红背鼯鼠数量不少于300只。

2006年12月，瑞金市野生动植物保护管理站工作人员在赣江源自然保护区内日东林场发现成群飞鼠（当地俗称“飞狐”）。随后，赣州市林科所和野生动植物保护管理站派专家进行了为期一个月的实地考察，并捕获一只用作标本的成年雄性飞鼠，根据其生活习性和外貌特征并查阅大量资料后，确认是罕见的珍稀野生动物红背鼯鼠。

红背鼯鼠又称棕鼯鼠或栗背大鼯鼠，属哺乳纲啮齿目鼯鼠科，属国家2000年公布的有益、有重要经济与科研价值的珍稀野生动物。红背鼯鼠昼伏夜出，警觉性高，以植物果实、细小动物为主食，原仅分布于福建、广东山区一带，而且种群数量稀少。此前，江西动物分布资料中从未记载过。专家表示，红背鼯鼠的出现，与赣江源自然保护区良好的生态密不可分。

（引自新华网 2007年1月29日）

[返回](#)